



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Сургуте два браконьера, занимавшихся выловом осетра, занесенного в Красную книгу, приговорены судом к исправительным работам**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей, занимавшихся браконьерством. Действия осужденных квалифицированы по п. «а, б» ч. 1 ст. 256 УК РФ и ч. 1 ст. 258.1 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что вечером 29.07.2020 двое мужчин находясь на 1555 км реки Обь вблизи поселка Локосово Сургутского района ХМАО-Югры, на моторной лодке с использованием сети длиной 116 метров, высотой 2 метра, произвели незаконный вылов рыбы семейства осетровых.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Преступление было выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО, которые задержали браконьеров на месте совершения преступления.

В результате незаконных действий осужденных, водным биологическим ресурсам Российской Федерации причинен ущерб на общую сумму почти в 100 тысяч рублей.

Приговором Сургутского районного суда ХМАО мужчины признаны виновными в совершении вышеуказанных преступлений и им назначено наказание в виде исправительных на срок 1 год 6 месяцев с удержанием 15% заработной платы в доход государства.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих ведомств направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1631128>